
2014年度 後期 授業アンケート 科目別集計表 桐蔭横浜大学法学部

時間割コード 曜日 履修者数 -

授業科目名 時限 回収数 1092人

担当教員名 回収率 -

［項目別回答分布（回答人数と平均値）］

1.はい 2.どちらでもない 3.いいえ

Q1. 教員は指示や授業内容の説明をはっきりと聞き取りやすく行った。 877 177 37 1 1091 2.77 2.77

Q2. 教員は、効果的に学生の参加（発言、自主的学習、作業など）を促した。 759 249 83 1 1091 2.62 2.62

Q3. 教員は、授業を妨害する私語などを少なくするように環境を保っていた。 916 152 23 1 1091 2.82 2.82

Q4. この授業で学んだ内容は、自分のためになった。 864 191 35 2 1090 2.76 2.76

Q5. この授業の出席は９回以上[1]、５回から８回[2]、４回以下[3]、だった。 838 219 34 1 1091 2.74 2.74

Q6. 授業は全体として満足できるものであった。 849 203 37 3 1089 2.75 2.75

無効回答 有効回答 平均値 全体平均値
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＜評価帯グラフ＞＜評価レーダーチャート＞

（注：グラフ内数字は回答数）※平均値：「1.はい」を3点、「2.どちらでもない」を2点、「3.いいえ」を1点、として計算


